

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL NEAMȚ

COLEGIUL PREFECTURAL

HOTĂRÂRE

privind aprobarea „Planului de acțiuni pentru realizarea obiectivelor din Programul de Guvernare, pentru anul 2021, la nivelul județului Neamț”

Colegiul Prefectural Neamț

Având în vedere:

- prevederile art. 267 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

- dispozițiile art. 5 alin. (1) din anexa nr. 3 la HG nr. 906/2020 pentru punerea în aplicare a unor prevederi ale O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art. 8 alin. (1) din anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 906/2020 pentru punerea în aplicare a unor prevederi ale O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1 - Se aprobă „Planul de acțiuni pentru realizarea obiectivelor din Programul de Guvernare, pentru anul 2021, la nivelul județului Neamț”, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2 - Secretariatul Colegiului Prefectural Neamț va asigura comunicarea prezentei hotărâri membrilor acestuia, instituțiilor cu statut de invitat permanent și publicarea pe site-ul Instituției Prefectului.

PREȘEDINTE,
PREFECT
George LAZĂR



Nr. 2

Piatra Neamț, 22 februarie 2021




Anexa la Hotărârea Colegiului Prefectural nr. 2 din 22.02.2021

**Planul de acțiuni pentru realizarea obiectivelor din Programul de Guvernare,
pentru anul 2021, la nivelul județului Neamț**

Nr. crt.	Politici sectoriale și acțiunile corespondente	Număr acțiuni propuse pentru realizarea obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare	Din care:		Indicatori de rezultat (pentru acțiune)	Observații
			Număr acțiuni realizate	Număr acțiuni în curs de realizare		
I.	Ministerul Finanțelor					
	Creșterea eficienței și dinamicii colectării veniturilor bugetului general consolidat	3			<p>Arieratele bugetare rămase de recuperat la data de 31.12.2020</p> <p>Sume realizate la bugetul general consolidat al statului prin executare silită</p> <p>Gradul de realizare a programului de încasări venituri bugetare</p> <p>Rata de colectare a arieratelor recuperabile – (PJ), (PF)</p> <p>Gradul de conformare voluntară la plata obligațiilor fiscale</p> <p>Gradul de depunere voluntară a declarațiilor fiscale, pe tipuri de impozite</p>	<p>Realizat –</p> <p>Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț</p>
	Creșterea eficacității ANAF în combaterea evaziunii - acțiunea concentrată pe domeniile cu risc mare de evaziune	3			<p>Nr. total de contribuabili administrați</p> <p>Nr. contribuabililor înregistrați</p> <p>Nr. contribuabililor PJ/PF/asociații familiale/sedii secundare cu cod fiscal</p> <p>Persoane juridice din care:</p>	<p>Realizat –</p> <p>Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț</p>



						<p>contribuabili activi fiscal, contribuabili inactivi fiscal, PF (cu cod fiscal), alți plători de impozite și taxe</p> <p>Nr. sedii secundare</p> <p>Contribuabili persoane fizice administrate pe CNP</p> <p>Nr. sedii secundare în administrare</p> <p>Nr. decizii de instituire a măsurilor asigurătorii</p> <p>Nr. controale inopinate</p> <p>Nr. contribuabili care au beneficiat de asistență:</p> <p>a) la sediul organelor fiscale (ghișeu unic)</p> <p>b) prin corespondență scrisă</p> <p>c) prin Formularul Unic de Contact</p> <p>Nr. întâlniri cu contribuabili din județ</p> <p>Nr. certificate de rezidență fiscală emise</p> <p>Nr. petiții soluționate</p> <p>Nr. petiții soluționate prin FUC</p> <p>Nr. informații de interes public</p>	<p>Realizat –</p> <p>Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț</p>
	<p>Stimularea conformării voluntare a contribuabililor la declararea și plata obligațiilor fiscale, în vederea creșterii veniturilor colectate și reducerii costurilor de administrare</p>	1					
II.	Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene						
	<p>Creșterea ritmului de absorbție a fondurilor europene și a calității proiectelor europene</p> <p>Creșterea ritmului anual de absorbție a fondurilor europene în perioada 2021-2023, aferente exercițiului financiar 2014-2020</p>	3					<p>Realizat -</p> <p>OCPI Neamț</p> <p>Raportat –</p> <p>OIR POSDRU Regiunea Nord-Est</p>

			către Comisia Europeană prin intermediul MFE/DG POCU cereri de rambursare în valoare de 165.764.58 4 lei.	FSE de 1.153.720.382,6 0 lei din care au fost efectuate plăți către beneficiari în valoare de 484.697.839,35 lei în perioada 2017-2020.	proiectelor europene.	
	Programe europene				Nr. proiecte Nr. beneficiari	Realizat – Instituția Prefectului – jud. Neamț (în funcție de calendarul de implementare stabilit de la nivel național)
III.	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului					
	Protecția consumatorilor împotriva practicilor comerciale incorecte, precum și a riscurilor care pot să afecteze viața, sănătatea, securitatea și interesele economice	34				Realizat – OPC Neamț
IV.	Ministerul Energiei					
V.	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor					
	Activitate de control	Controlate planificate – 122 Controlate neplanificate - 370			Nr. măsuri de conformare Nr. sancțiuni (nr. avertismente și nr. amenzi contravenționale în valoare de) Nr. agenți economici pentru care a	Realizat - GNM Neamț



									fost suspendată activitatea Nr. sesizări înaintate către organele de cercetare penală Nr. agenți economici/ înregistrări	Realizat – APM Neamț
									Nr. înregistrări în baza de date/ operatori	Realizat – APM Neamț
									Nr. agenți economici / indicatori	Realizat – APM Neamț
									Nr. înregistrări în baza de date	Realizat – APM Neamț
									Nr. răspunsuri	Realizat – APM Neamț
									Nr. documentații elaborate (Program Tehnic de Gospodărire a Apelor pentru anul 2022) Volume de lucrări realizate prin Programul de Gospodărire a Apelor pentru anul 2021 Nr. planuri de apărare împotriva inundațiilor, ghețurilor și poluărilor accidentale ale CLSU verificate Nr. note conceptuale/teme de proiectare întocmite	Realizat – SGA Neamț
									Nr. acte reglementare emise pentru sisteme de alimentare cu apă și canalizare, stații de tratare și stații de epurare a apelor uzate	Realizat – SGA Neamț
									Nr. controale la acumulări Nr. controale de verificare a stării de curățenie a albiilor și malurilor de apă, monitorizarea modului de	Realizat – SGA Neamț
Combaterea schimbărilor climatice	5									
Reciclare și economie circulară	12									
Calitatea aerului și protecția atmosferei	14									
Situri contaminate și chimicale	2									
Biodiversitate și arii protejate	9									
Creșterea rezilienței la dezastrul cauzate de riscurile naturale accentuate de schimbările climatice; dezvoltarea capacității de intervenție și răspuns a structurilor responsabile cu managementul situațiilor de urgență	3									
Extinderea serviciului public de alimentare cu apă și canalizare în contextul implementării Directivei Cadru a Apei și a directivelor subsecvente	1									
Îndeplinirea măsurilor din Planul de Management al Bazinului hidrografic	3									



Siret pentru atingerea stării bune a apelor privitor la presiunile hidromorfologice	1 Transparentizarea calității apei – dezvoltarea unui portal și a rețelei naționale de monitorizare a calității apei; reglementarea unui sistem coerent de verificare a calității apelor bazat pe principiile enunțate de directivele europene			gestionare a deșeurilor la nivelul autorităților publice locale, urmărirea realizării măsurilor specificate în actele de control Nr. controale la folosințe de apă	Nr. probe/analize pentru monitorizarea apelor de suprafață, ape uzate și ape subterane, efectuate conform Manualului de Operare pentru anul 2021 al Laboratorului de calitate a apelor	Realizat – SGA Neamț
Protejarea albiilor râurilor și combaterea furtului de material mineral cu ajutorul soluțiilor digitale inteligente	1			Nr. controale privind respectarea prevederilor actelor de reglementare pentru exploatarea agregatelor minerale din cursurile de apă în toate zonele în care este necesară reprofilarea și regularizarea albiilor, cu valorificarea materialului rezultat, stații de sortare a agregatelor minerale		Realizat – SGA Neamț
VI. Ministerul Transporturilor și Infrastructurii						
VII. Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației						
etică, integritate, prevenirea corupției și transparență				Nr. proceduri Nr. cursuri formare Nr. fapte corupție Nr. incidente integritate Nr. rapoarte privind aplicarea Legii 544/2001	Realizat – Instituția Prefectului – jud. Neamț	
Sustinerea unităților-administrativ teritoriale	1			Nr. contracte de finanțare, în lucru Nr. contracte de servicii, în lucru	Realizat – OCPI Neamț,	

	în procesul de înregistrare a proprietăților imobiliare în sistemul de cadastru și carte funciară					Nr. cărți funciare deschise (nr. imobile introduse în baza de date)	activitate cu caracter permanent
	Implementarea, îmbunătățirea și asigurarea funcționalității Sistemului Informatic Integrat de Cadastru și Publicitate	1				Aplicații implementate/ actualizate	Realizat – OCPI Neamț
	Îmbunătățirea actului de guvernare și a serviciilor publice, predictibilitate, transparență și e-guvernare	1				Aplicații implementate/ actualizate	Realizat – OCPI Neamț
	Transformarea digitală a unor servicii publice și a activităților interne a structurilor MAI					Nr. situații publicate pe site-ul instituției – cote defalcate TVA Nr. proiecte implementate – pașapoarte/ permise/ petiții ONLINE	Realizat – Instituția Prefectului – jud. Neamț
VIII. Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale							
	Fond funciar și conservarea patrimoniului natural	480 analize fizico-chimice la probe sol/apă/compost 5 studii agrochimice de fertilizare și amendare 40 studii pedologice privind stabilirea clasei de calitate 2 studii pedologice înființare livadă				Nr. studii	Realizat – OJSPA Neamț, în funcție de solicitări
	Continuarea programelor naționale de sprijin pentru agricultori, aprobate prin acte normative în Parlamentul României,	5					Realizat – APIA Neamț, activități cu caracter permanent


<p>cu acordul Comisiei Europene</p>	<p>7 studii pedologice și agrochimice – Amenajamente pastorale 1 studiu pedologic și agrochimic pentru realizarea sistemului național și județean de monitorizare sol-teren pentru agricultură</p>		<p>Nr. studii</p>	<p>Realizat – OJSPA Neamț, în funcție de contractele încheiate</p>
<p>Implementarea cerințelor generale și specifice de igienă în industria alimentară – Reg CE 852/2004 și Reg 853/2004/CE; Verificarea principiilor HACCP în unitățile de procesare produse alimentare de origine animală și nonanimală și trasabilitatea în aceste unități</p>	<p>Nr. controale – 6923 Nr. prelevări probe - 1043</p>			<p>Realizat – DSVSA Neamț</p>
<p>Verificarea modului în care sunt asigurate serviciile sanitare veterinare privind acțiunile concesionate, cele obligatorii suportate de către proprietar și serviciile de asistență; Realizarea de controale specifice și asigurarea completării și transmiterii documentației către Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, cu privire la</p>	<p>1980 acțiuni verificare</p>			<p>Realizat – DSVSA Neamț</p>




	<p>modul de respectare de către agricultori a SMR referitoare la domeniile specifice de competență;</p> <p>Pregătirea Programului Național strategic al României și a satului românesc</p> <p>Activitatea de control</p>	<p>14</p> <p>9</p> <p>4</p> <p>4</p> <p>36</p>		<p>Activitate cu caracter permanent</p> <p>În funcție de termenele impuse de legislația în vigoare.</p> <p>Activitate cu caracter permanent</p> <p>Activitate cu caracter permanent</p> <p>Rezultate efective/ prevăzute</p>	<p>Realizat – DAJ Neamț</p> <p>Realizat – APIA Neamț</p> <p>Realizat – DAJ Neamț</p> <p>Realizat – APIA Neamț</p> <p>Realizat – ANIF, activități cu caracter permanent</p>
IX.	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării				
X.	Ministerul Muncii și Protecției Sociale				
<p>Creșterea gradului de informare a angajatorilor și angajaților cu privire la legislația muncii (relații de muncă, securitate și sănătate în muncă)</p> <p>Creșterea gradului de conformare a angajatorilor privind respectarea legislației în domeniul relațiilor de muncă și în domeniul securității și sănătății în muncă</p>	<p>1</p> <p>1</p>		<p>Nr. angajatori informați</p> <p>Nr. angajați informați</p> <p>Nr. controale</p> <p>Nr. sancțiuni contravenționale</p> <p>Valoare sancțiuni contravenționale</p>	<p>Realizat – ITM Neamț, activități cu caracter permanent</p> <p>Realizat – ITM Neamț, activități cu caracter permanent</p>	



	1	Creșterea gradului de conformare a angajatorilor referitor la respectarea prevederilor legale privind stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată				Nr. controale Nr. sancțiuni	Realizat – ITM Neamț, activități cu caracter permanent
	1	Întărirea dialogului social				Nr. reuniuni ale Consiliului Consultativ Tripartit constituit la nivelul ITM Neamț, ale Comisiei de Dialog Social Nr. participări ale inspectorilor de muncă la ședințele CSSM organizate la nivelul angajatorilor	Realizat – ITM Neamț, activități cu caracter permanent
	5	Politici corecte și eficiente vizând pensiile				Nr. decizii de pensionare de modificare a drepturilor de pensie Nr. decizii de pensionare pentru înscrieri noi Nr. contracte asigurare socială pe Legea nr. 263/ 2010 ; Nr. contracte de asigurare socială pentru perioade anterioare cf. OUG 163/2020; Nr. notificări Nr. adevărinițe eliberate privind datele necesare determinării stagiului de cotizare. Nr. decizii de pensionare puse în plată Nr. ajutoare de deces în suma de 36.791.192 lei	Realizat -CJ Pensii Neamț, activitate cu caracter permanent
	2	Gestionarea eficientă a resurselor alocate sistemului public de pensii și sistemului de asigurare la accidente de muncă și boli				Nr. tablouri de prevenire AMBP întocmite Nr. prestații AMBP acordate – pentru incapacitate temporară de muncă, despăgubiri de deces,	Realizat -CJ Pensii Neamț, activitate cu caracter permanent



profesionale						dispozitive medicale pentru recuperare și reabilitare, compensații pentru atingerea integrității, decontări servicii și prestații medicale, indemnizații pentru concedii medicale Nr. bilete acordate	Realizat -CJ Pensii Neamț, activitate cu caracter permanent
Îmbunătățirea stării de sănătate a asiguraților	1						
Monitorizarea aplicării legislației privind venitul minim de incluziune, concomitent cu asigurarea unor condiții de trai decente pentru familiile în dificultate și categoriile sociale vulnerabile	5					Nr. acțiuni Nr. beneficiari Nr. programe implementate	Realizat – AJPIS Neamț, activități cu caracter permanent, în funcție de finanțarea de la bugetul de stat
Acordarea de servicii sociale adaptate nevoilor fundamentale ale familiei, ale persoanelor cu dizabilități și ale copiilor cu nevoi speciale	3					Nr. furnizori acreditați Nr. parteneriate Nr. beneficiari	Realizat – AJPIS Neamț, activități cu caracter permanent, în funcție de finanțarea de la bugetul de stat
Promovarea incluziunii și protecției sociale prin asigurarea unui sistem de asistență socială bazat pe un mecanism instituțional de	7					Nr. petiții soluționate Nr. controale Nr. acțiuni evaluare/ monitorizare Nr. beneficii sociale Nr. beneficii sociale (pt. persoanele cu grad de	Realizat – AJPIS Neamț, activități cu caracter permanent, în funcție de

	<p>identificare, evaluare și intervenție pentru toate cazurile de risc social. Dezvoltarea unui sistem integrat de management al informațiilor din domeniul asistenței și beneficiilor sociale</p> <p>Îmbunătățirea procedurilor de realizare a Inspecției Sociale</p> <p>Promovarea principiilor egalității de șanse și gen</p>				handicap)	finanțarea de la bugetul de stat 
Munca și protecția socială	8 direcții de acțiune				Nr. persoane pentru care a fost facilitată angajarea (10.000 persoane în evidență) Nr. șomeri indemnizați care au beneficiat de acordarea unei alocații lunare din bugetul asigurărilor pentru șomaj pentru că s-au încadrat în muncă pe perioada când primeau indemnizație de șomaj Nr. prime de încadrare, nr. prime de instalare și nr. prime de relocare pentru persoane care s-au încadrat la o distanță mai mare de 50 km de localitatea de domiciliu. Nr. contracte de solidaritate încheiate Nr. angajatori care încadrează persoane care mai au 5 ani până la pensie	Realizat – AJOFM Neamt, activități cu caracter permanent



				<p>Nr. persoane încadrate prin subvenționarea locului de muncă (absolvenți ai unei forme de învățământ, tineri neets, șomeri de lungă durată, șomeri aflați în categoria persoanelor cu vârsta de peste 45 de ani sau șomeri unici întreținători de familie)</p>	<p>Realizat – AJOFM Neamț, activități cu caracter permanent</p>
<p>Formare profesională</p>	<p>3 direcții de acțiune</p>			<p>Nr. consilieri pentru elevii din anii terminali Nr. cursuri organizate formare profesională Nr. absolvenți Nr. comunicate/informări de presă</p>	
<p>Integrarea familiilor de romi în comunitate</p>	<p>70 persoane vor fi integrate pe piața muncii</p>			<p>Nr. romi integrați pe piața muncii</p>	
<p>Prevenirea abandonului copilului, protecția copilului în mediul familial, combaterea violenței în familie, intervenție multidisciplinară și interinstituțională împotriva abuzului, neglijării, exploatării și a oricăror forme de violență</p>	<p>137 acțiuni</p>			<p>Nr. copii menținuți în familie, prin acordarea de servicii specifice prin Centrul de zi; Nr. cupluri mamă-copil beneficiari de servicii pentru consolidarea relațiilor intrafamiliale în Centrul maternal; Nr. cazuri de copii aflați în risc de abandon familial, sesizate de către unitățile sanitare din județul Neamț instrumentate; Nr. cazuri de mame minore aflate în risc de părăsire a copiilor în</p>	<p>DGASPC Neamț Realizat –</p>



					<p>unitățile sanitare din județul Neamț instrumentate;</p> <p>Nr. participări la emisiuni pe teme specifice promovării și protecției drepturilor copilului</p> <p>Nr. răspunsuri la solicitările din partea mass-media în scopul conștientizării opiniei publice cu privire la efectele în plan bio-psiho-social ale maltratării copilului, în scopul informării populației județului și a mediatizării reglementărilor legislative nou apărute în domeniul protecției copilului</p>
<p>Asigurarea echilibrului socio-economic al familiilor din mediul urban și rural, al familiei și persoanelor de vârstă a treia, al persoanelor cu dizabilități și al familiilor aparținătoare</p>	<p>84 acțiuni propuse</p>			<p>Nr. persoane beneficiare de legitimații și bilete de călătorie</p> <p>Nr. persoane beneficiare de legitimații de transport urban</p>	
<p>Sprrijinirea integrării socio-profesionale a tinerilor care urmează să părăsească sistemul de protecție</p>	<p>4 acțiuni</p>			<p>Nr. tineri rezidenți beneficiari</p>	
<p>Alte activități</p>	<p>588 acțiuni</p>			<p>Nr. acțiuni pentru creșterea calității vieții copilului în mediul familial și respectarea standardelor minime de calitate în toate serviciile speciale acordate</p>	



					<p>copilului în dificultate Nr. acțiuni pentru creșterea responsabilităților locale Nr. acțiuni pentru facilitarea accesului persoanelor cu dizabilități/ alte persoane aflate în dificultate la prestații și servicii publice Nr. acțiuni pentru creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități instituționalizate și pregătirea în vederea reintegrării/integrării familiale și sociale Nr. acțiuni pentru creșterea accesului copiilor cu dizabilități la servicii medicale, recuperare, reabilitare și integrare</p>	<p>Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent</p> <p>Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent</p> <p>Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent</p> <p>Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent</p>
XI.	Ministerul Sănătății				<p>Nr. norme (în funcție de necesități)</p> <p>Nr. acțiuni de îndrumare și control</p> <p>Nr. acțiuni de îndrumare și control</p> <p>Nr. instruirii (prin asistenții medicali/mediatorii sanitari)</p>	<p>Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent</p> <p>Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent</p> <p>Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent</p> <p>Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent</p>
Identificarea, împreună cu CAS Neamț, a nevoilor de servicii medicale ale populației	12 acțiuni					
Monitorizarea activității unităților sanitare cu paturi, din județ	12 acțiuni					
Monitorizarea activității de asistență medicală primară; Monitorizarea activității de asistență medicală ambulatorie de specialitate	3 acțiuni					
Implementarea noilor metodologii în furnizarea serviciilor de sănătate de bună						

calitate la femeie și copil, conform protocoalelor						permanent
Efectuarea consultației prenatale la medicul de familie și specialist, respectarea OMS nr. 910/2002 pentru scăderea indicatorilor de mortalitate maternă					Nr. acțiuni de consiliere	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Prevenirea abandonului în secțiile care supraveghează copiii					Nr. acțiuni de consiliere	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Monitorizarea activităților de profilaxie la nivelul asistenței primare. Promovarea alimentației la sân	12 acțiuni				Nr. acțiuni de instruire prin AMC	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Profilaxia malnutriției, prin administrare de lapte praf copiilor mici care nu beneficiază de lapte matern					Nr. beneficiari (cf. necesarului lunar comunicat de medicii de familie)	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Promovarea sănătății și educația pentru sănătate prin campanii, conform Calendarului aprobat de MS. Campanii de informare-educare a populației prilejuite de situații epidemiologice speciale					Nr. acțiuni promovare Nr. campanii promovare	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Profilaxia anemiei feriprive la gravidă și la sugar					Nr. beneficiari (cf. necesarului lunar comunicat de medicii de familie)	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent



Profilaxia copilului mic/ preșcolarului prin verificarea în teren a administrării medicamentelor antirahitice și antianemice	12 acțiuni				Nr. acțiuni de profilaxie	permanent Realizat – DSP Neamt, activități cu caracter permanent
Organizarea activității din unitățile medicale comodate/ concesionate/ particulare					Nr. acțiuni de îndrumare și control	Realizat – DSP Neamt, activități cu caracter permanent
Îndrumarea cetățenilor neînscrși pe listele unui medic de familie pentru obținerea accesului la servicii de sănătate	12 acțiuni				Nr. acțiuni de instruire prin AMC	Realizat – DSP Neamt, activități cu caracter permanent
Creșterea accesului și calității serviciilor de sănătate a reproducerii pentru prevenirea sarcinilor nedorite, a morbidității și mortalității materne	12 acțiuni				Nr. acțiuni de instruire prin AMC	Realizat – DSP Neamt, activități cu caracter permanent
Organizarea unor centre de permanență în zonele izolate din județ și monitorizarea lor					Nr. centre de permanență în zonele izolate Nr. persoane consultate	Realizat – DSP Neamt, activități cu caracter permanent
Monitorizarea activității de asistență medicală comunitară					Nr. acțiuni de îndrumare și control	Realizat – DSP Neamt, activități cu caracter permanent
Realizarea imunizărilor cf. Calendarului național de vaccinare					Nr. persoane imunizate	Realizat – DSP Neamt, activități cu caracter permanent

								caracter permanent Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Supravegherea principalelor boli infecțioase pentru prevenirea apariției epidemiilor și instituirea măsurilor de control							Nr. cazuri Nr. focare Nr. măsuri de control	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Controlul infecțiilor cu transmitere sexuală							Nr. cazuri	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Monitorizarea evoluției infecției HIV							Nr. cazuri	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Monitorizarea TBC, supraveghere epidemiologică și controlul focarelor							Nr. cazuri	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Monitorizarea și evaluarea modului de gestionare a deșeurilor medicale							Nr. acțiuni de îndrumare și control	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Supravegherea calității apei potabile și a îmbolnăvirilor în relație cu apa nepotabilă							Nr. probe recoltate/analizate	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent
Supravegherea calității alimentelor și prevenirea toxinfecțiilor alimentare							Nr. probe recoltate/analizate	Realizat – DSP Neamț, activități cu caracter permanent

Monitorizarea condițiilor igienico-sanitare în colectivitățile de copii și tineri		Nr. acțiuni de îndrumare și control	Realizat – DSP Neamt, activități cu caracter permanent
Monitorizarea și prevenirea îmbolnăvirilor asociate factorilor de risc ocupaționali		Nr. acțiuni de îndrumare și control Nr. determinări	Realizat – DSP Neamt, activități cu caracter permanent
Acțiuni de control/ Controale tematice		Nr. controale Nr. controale tematice Nr. amenzi /valoare	Realizat – DSP Neamt, activități cu caracter permanent
Protejarea asiguraților față de costurile serviciilor medicale în caz de boală sau accident, în mod universal, exorbitabil și nediscriminatoriu prin asigurarea accesului acestora la pachetul de servicii medicale de bază/programe naționale de sănătate curative, în limita fondurilor disponibile și în condițiile utilizării eficiente a FNUASS	1	Sume decontate din F.N.U.A.S.S. pentru servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale - 547.153,00 mii lei	Realizat – CAS Neamt, activitate cu caracter permanent
Întărirea disciplinei financiare și contractuale la nivel local	90 controale Sume imputate (în funcție de situațiile constatate în	Nr. acțiuni de control Sume imputate/ recuperate în urma controalelor efectuate	Realizat – CAS Neamt, activitate cu caracter permanent

<p>Încheierea contractelor cu furnizorii de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale, cu respectarea prevederilor legale în vigoare</p>	<p>urma acțiunilor de control) Nr. contracte - în funcție de numărul solicitărilor și dosarelor depuse de către furnizori în vederea evaluării</p> <p>Nr. contracte - în funcție de numărul furnizorilor de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale care doresc încheierea / continuarea relațiilor contractuale cu CAS Neamț</p>	<p>Nr. decizii de evaluare emise Nr. Contracte/acte adiționale de furnizare a serviciilor medicale, medicamentelor, dispozitivelor medicale, etc. încheiate</p>	<p>Realizat – CAS Neamț, activitate cu caracter permanent</p>
<p>Continuarea și îmbunătățirea accesului populației la servicii medicale de urgență</p>	<p>Nr. contracte - în funcție de cabinetele de medicină primară care constituie echipe de gardă pentru asigurarea continuității asistenței medicale primare în centre de permanență</p> <p>Plăți totale în suma de 14.700 mii lei</p>	<p>Nr. centre de permanență</p> <p>- Nr. contracte distincte cu cabinetele de medicină de familie care asigură garda în centrele de permanență</p> <p>Plăți efectuate către furnizorii de servicii medicale în asistență medicală primară care asigură continuitatea asistenței medicale prin centrele de permanență</p>	<p>Realizat – CAS Neamț, activitate cu caracter permanent</p>
<p>Sprijinirea competențelor, atribuțiilor și responsabilităților</p>	<p>Nr. contracte - în funcție de numărul furnizorilor de servicii medicale în asistență medicală primară</p>	<p>Nr. contracte de furnizare servicii medicale în asistență medicală primară</p>	<p>Realizat – CAS Neamț, activitate cu caracter</p>


<p>medicilor de familie, vizând creșterea rolului asistenței medicale primare în îmbunătățirea continuității a performanței sistemului de sănătate</p> <p>Dezvoltarea de centre de sănătate ambulatorii multifuncționale (specialități medicale; specialități paraclinice /servicii de imagistică/ laborator/ explorări funcționale)</p>	<p>care doresc încheierea / continuarea relațiilor contractuale cu CAS Neamț</p> <p>Nr. contracte - în funcție de numărul furnizorilor de servicii medicale pentru specialități clinice, paraclinice, de balneofizioterapie care doresc încheierea / continuarea relațiilor contractuale cu CAS Neamț</p>		<p>Nr. contracte de furnizare servicii de medicină dentară , servicii medicale în ambulatoriu pentru specialități clinice, servicii medicale paraclinice / servicii de imagistică / laborator, servicii medicale de balneofizioterapie</p>	<p>permanent</p> <p>Realizat – CAS Neamț, activitate cu caracter permanent</p>
<p>Asigurarea accesului pacienților la dispozitive medicale sau la servicii de îngrijiri medicale la domiciliu, în funcție de fondurile disponibile în acest scop</p>	<p>Nr. contracte - în funcție de numărul furnizorilor de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu care doresc încheierea / continuarea relațiilor contractuale cu CAS Neamț</p> <p>Nr. decizii - în funcție de solicitările de acordare a dispozitivelor medicale formulate de către asigurați și de fondurile aprobate cu această destinație</p> <p>Nr. decizii - în funcție de solicitările de avizare a Recomandărilor medicale pentru îngrijiri la domiciliu formulate de asigurați</p>		<p>Nr. contracte cu furnizorii de servicii de îngrijiri medicale la domiciliu și contracte cu furnizorii de dispozitive medicale</p> <p>Nr. decizii de acordare a dispozitivelor medicale emise în valoare de</p> <p>Nr. cereri de acordare a dispozitivelor medicale înscris pe lista de așteptare</p> <p>Nr. Recomandări medicale avizate</p>	<p>Realizat – CAS Neamț, activitate cu caracter permanent</p>

<p>Creșterea accesului asiguraților la medicamente compensate și gratuite</p>	<p>Nr. contracte - în funcție de numărul furnizorilor de medicamente și materiale sanitare care doresc încheierea / continuarea relațiilor contractuale cu CAS Neamț Nr. beneficiari - în funcție de numărul de pensionari cărora le sunt emise rețete compensate de către medicii prescriptori Sume totale decontate - 3.595 mii lei</p>		<p>Nr. contracte cu furnizorii de medicamente și materiale sanitare Nr. beneficiari de medicamente compensate din categoria pensionarilor – nr. pensionari, nr. rețete compensate Valoare totală a medicamentelor compensate decontată</p>	<p>Realizat – CAS Neamț, activitate cu caracter permanent</p>
<p>Management profesionist al programelor naționale de sănătate</p>	<p>Nr. contracte - în funcție de numărul furnizorilor de servicii medicale, medicamente și materiale sanitare care doresc încheierea / continuarea relațiilor contractuale cu CAS Neamț în cadrul Programelor Naționale de Sănătate curative - 96.564 mii lei (medicamente PNS) - 6.533 mii lei (materiale sanitare PNS)</p>		<p>Nr. contracte cu furnizori de servicii medicale spitalicești, contracte cu furnizori de servicii medicale paraclinice și contracte cu furnizori de medicamente și materiale sanitare, în cadrul Programelor Naționale de Sănătate Plăți pentru medicamente pentru boli cronice cu risc crescut utilizate în PNS cu scop curativ și pentru materiale sanitare specifice utilizate în programele naționale cu scop curativ</p>	<p>Realizat – CAS Neamț, activitate cu caracter permanent</p>
<p>Aplicarea politicilor Uniunii Europene în domeniul asigurărilor sociale de sănătate</p>	<p>- în funcție de solicitările formulate de asigurați</p>		<p>Nr. de formulare europene emise Plăți efectuate pentru decontarea serviciilor medicale acordate asiguraților în timpul șederii temporare pe teritoriul altor state, în baza cardurilor europene de</p>	<p>Realizat – CAS Neamț, activitate cu caracter permanent</p>



	- 13.000 mii lei				sănătate/ formularelor europene Nr. carduri europene și nr. certificate provizorii emise Nr. solicitări formulate în temeiul Legii nr.544/2001; Nr. audiențe acordate de către Directorul general al CAS Neamț	Realizat – CAS Neamț, activitate cu caracter permanent
Cresterea gradului de informare cu privire la drepturile și obligațiile asiguraților în sistemul de asigurări sociale de sănătate	- în funcție de solicitările formulate în temeiul Legii nr.544/2001; - în funcție de solicitări					
Supravegherea prin teste rapide de laborator a tuturor animalelor tăiate pentru consumul uman, în vederea controlului și eradicării ESB și eliminarea materialelor cu risc specific în vederea garantării siguranței alimentelor și apărării sănătății publice	1800 teste					Realizat – DSVSA Neamț
Efectuare de tuberculinări la bovine în scopul depistării cazurilor pozitive, potențiale surse de contaminare pentru om	62500 capete					Realizat – DSVSA Neamț
XII. Ministerul Educației						
Educație timpurie: Acces pentru toți copiii în creșe și grădinițe	64 activități				Nr. activități desfășurate	ISJ Unități învățământ

	<p>Învățământ primar și secundar: Servicii educaționale de calitate pentru toți elevii</p>	<p>321 activități</p> <p>- în funcție de solicitările beneficiarilor</p> <p>321 cadre didactice participante la programe de formare privind arhitectura curriculară și integrarea tehnologiei în procesul educațional</p> <p>321 activități</p>		<p>Nr. acțiuni derulate în școală privind derularea ratei de părăsire timpurie a școlii</p> <p>Nr. activități de consiliere și orientare (inclusiv logopedie)</p> <p>Nr. cadre didactice participante</p>	<p>Parteneri educaționali</p> <p>ISJ</p> <p>Unități învățământ</p> <p>Parteneri educaționali</p> <p>CJRAE Neamț</p> <p>Casa Corpului Didactic</p> <p>Furnizori de programe de formare</p>
<p>Învățământ profesional și vocațional: Rute profesionale și vocaționale pentru o societate emergentă</p>	<p>108 activități de promovare/ monitorizare a inserției absolvenților pe piața muncii</p>		<p>Nr. activități care vizează valorificarea evaluărilor naționale și a evaluărilor curente, în vederea realizării intervențiilor remediale pentru asigurarea progresului școlar</p> <p>Nr. acțiuni de promovare/ monitorizare a inserției absolvenților pe piața muncii</p>	<p>ISJ</p> <p>Unități învățământ</p> <p>Parteneri educaționali</p>	
<p>Cariera didactică: Profesioniști în educație</p>	<p>Minim 54 activități/ inițiative/ parteneriate realizate între învățământul superior și cel preuniversitar</p> <p>12 activități metodice și științifice</p> <p>Minim 321 cadre didactice înscrise la programele de perfecționare științifică,</p>		<p>Nr. activități/ inițiative/ parteneriate</p> <p>Nr. activități metodice și științifice</p> <p>Nr. cadre didactice înscrise la programe de perfecționare a pregătirii științifice și</p>	<p>ISJ</p> <p>Unități învățământ</p> <p>Parteneri educaționali</p>	


		<p>psihopedagogică și didactică</p> <p>Minim 321 cadre didactice înscrise la programele de perfecționare în domeniul evaluării învățământului</p> <p>100% (din totalul cadrelor didactice înscrise) cadre didactice care obțin definitivarea și gradele didactice II și I</p> <p>30 cadre didactice înscrise la programe de conversie profesională</p> <p>30 manageri școlari înscrși la programe de formare în domeniul managementului educațional</p>	<p>psihopedagogice și didactice</p> <p>Nr. cadre didactice înscrise la programe de formare în domeniile conducerii, îndrumării și evaluării învățământului</p> <p>Nr. cadre didactice (% care au obținut definitivatul)</p> <p>Nr. cadre didactice înscrise la programe de conversie profesională</p> <p>Nr. activități de formare în domeniul managementului educațional</p>		
<p>Managementul unităților de învățământ: Management profesionalist în fiecare unitate de învățământ</p>		<p>25 proiecte finanțate din fonduri comunitare derulate la nivelul unităților de învățământ/județean</p> <p>54 proiecte derulate în vederea rezolvării situațiilor de învățământ cu toalete în curte, fără acces la apă și canalizare sau fără internet</p> <p>Proiecte de reabilitare a școlilor cu risc seismic sau cu vulnerabilități care afectează semnificativ procesul educațional (în funcție de situațiile identificate)</p>	<p>Nr. proiecte finanțate din fonduri comunitare derulate la nivelul unităților de învățământ/județean</p> <p>Nr. proiecte derulate în vederea rezolvării situațiilor de învățământ cu toalete în curte, fără acces la apă și canalizare sau fără internet</p> <p>Nr. proiecte de reabilitare a școlilor cu risc seismic sau cu vulnerabilități care afectează semnificativ procesul educațional</p>	<p>ISJ</p> <p>Unități învățământ</p> <p>Parteneri educaționali Administrații locale</p>	
<p>XIII Ministerul Tineretului și Sportului</p>					

	Organizarea unor întreceri sportive susținute și cofinanțate de Guvern	10			Nr. competiții/ întreceri organizate Nr. participanți Nr. competiții Nr. participări ale DJTS Nr. participanți Nr. proiecte Nr. participanți Nr. tabere sociale/ pentru persoane cu dizabilități Nr. beneficiari	Realizat – DJST Neamț
XIV.	Ministerul Culturii (patrimoniu și minorități naționale) Patrimoniu cultural imobil	28			Nr. fișe analitice de inventariere întocmite Nr. avize, acorduri, răspunsuri emise Nr. dosare de clasare întocmite Nr. obligații folosință monumente elaborate, Nr. verificări și controale efectuate, Nr. situiri înscrise în RAN Exercitare drept preempțiune monumente Acordare consiliere elaborare documentații Număr contravenții constatate și sancțiuni aplicate Nr. certificate de descărcare de sarcină arheologică emise	Realizat – Direcția Cultură Neamț



	<p>Emiteri referate de specialitate arheologie</p> <p>Nr. activități de promovare a patrimoniului cultural imobil</p> <p>Nr. activități finanțate din veniturile proprii</p>				<p>Realizat – Direcția Cultură Neamț</p>
<p>Patrimoniul cultural mobil</p>	<p>Nr. bunuri arheologice descoperite în tâmplător predate</p> <p>Nr. cereri clasate bunuri înregistrate</p> <p>Nr. verificări/controale privind starea de conservare a bunurilor mobile,</p> <p>Nr. verificări respectare obligații privind comercializarea bunurilor culturale mobile</p> <p>Nr. certificate și adevărințe transport eliberate</p> <p>Nr. sancțiuni contravenționale aplicate</p>	<p>9</p>			<p>Realizat – Direcția Cultură Neamț</p>
<p>Muzee/colecții publice și private</p>	<p>Nr. propuneri acreditare muzee și colecții publice de drept privat</p> <p>Nr. verificări respectare condiții acreditare muzee și colecții publice de drept privat</p> <p>Nr. verificări respectare condiții autorizare laboratoare restaurare</p> <p>Nr. contravenții constatate și sancțiuni aplicate</p>	<p>4</p>			<p>Realizat – Direcția Cultură Neamț</p>
<p>Monumente de for public</p>	<p>Actualizare evidență monumente de for public</p> <p>Nr. dosare transmise pentru eliberare avize amplasare monumente de for public</p>	<p>2</p>			<p>Realizat – Direcția Cultură Neamț</p>
<p>Promovarea și</p>	<p>Nr. activități</p>				<p>Realizat –</p>

	protejarea drepturilor și intereselor cetățenilor aparținând minorităților naționale								Nr. campanii	Instituția Prefectului – jud. Neamț
XV.	Ministerul Justiției									
	Prevenirea și combaterea corupției. Implementarea măsurilor din Strategia Anticorupție pentru 2021 - 2024	- în funcție de prevederile strategiei (în curs de aprobare)							Nr. activități	Realizat – Instituția Prefectului – jud. Neamț
XVI.	Ministerul Afacerilor Interne									
	Creșterea gradului de siguranță și protecție a cetățeanului	7							Nr. proiecte/ campanii implementate local	Realizat – IPJ Neamț
	Prevenirea delincvenței juvenile și a victimizării minorilor	9							Nr. activități preventive	Realizat – IPJ Neamț
	Prevenirea violenței domestice	12							Nr. activități preventive	Realizat – IPJ Neamț
	Creșterea siguranței civice în zona instituțiilor de învățământ preuniversitar prin organizarea de acțiuni pe linia prevenirii delincvenței juvenile și victimizării minorilor	10							Nr. acțiuni	Realizat – IPJ Neamț
	Prevenirea și combaterea violenței în școli	6							Nr. activități	Realizat – IPJ Neamț
	Asigurarea funcționalității parteneriatului poliție-școală- societate civilă pentru creșterea siguranței în mediul	6							Nr. activități	Realizat – IPJ Neamț



școlar și accentuarea procesului educativ antiinfracțional și antivictimal										Realizat – IPJ Neamț
Consolidarea capacității de intervenție și de reacție a structurilor prin îmbunătățirea suportului logistic	24								Nr. achiziții	Realizat – IPJ Neamț
Organizarea și desfășurarea concursurilor pentru ocuparea funcțiilor de conducere la nivelul IPJ Neamț	20 concursuri organizate								Nr. concursuri organizate	Realizat – IPJ Neamț
Diminuarea deficitului de personal la nivelul IPJ Neamț	30 ofițeri de poliție, 60 agenți de poliție încadrați								Nr. ofițeri/agenți încadrați	Realizat -- IPJ Neamț
Creșterea nivelului de pregătire profesională prin participarea la cursurile de perfecționare, cursuri schimbare de profil, etc.	100 participări la forme de pregătire profesională								Nr. polițiști participanți la forme de pregătire profesională	Realizat – IPJ Neamț
Intensificarea controalelor la investiții care au fost puse în funcțiune fără a solicitat obținerea autorizației de securitate la incendiu sau protecție civilă și efectuarea demersurilor pentru intrarea în legalitate a cazurilor depistate	12								Nr. controale	Realizat – ISU Neamț
Desfășurarea unor activități de control la obiectivele la care au	154								Nr. controale	Realizat – ISU Neamț



<p>acces publicul precum și la obiectivele cu risc mare la producerea situațiilor de urgență</p> <p>Activități specifice pentru prevenirea și combaterea corupției</p>	6					<p>Nr. instruirii cu reprezentanții DGA</p> <p>Nr. fapte de corupție înregistrate în perioada de raportare.</p>	Realizat – ISU Neamț
	4					<p>Nr. instruirii cu reprezentanții DGA</p> <p>Nr. fapte de corupție înregistrate în perioada de raportare.</p>	Realizat – IJJ Neamț
	4640					Nr. activități	Realizat – ISU Neamț
	12					Nr. informări	Realizat – IJJ Neamț
	25					Nr. puncte de vedere	Realizat – IJJ Neamț
						Nr. informări/ conferințe de presă	Realizat – IPJ Neamț
	12					Nr. instruirii	Realizat – ISU Neamț
	12					Instruire cu caracter lunar	Realizat – IJJ Neamț
	10					Nr. instruirii/controlate	Realizat – IPJ Neamț
	6						Realizat – IJJ Neamț
							(activitate cu caracter permanent, în funcție de dispozițiile eșalonului superior)
2					Nr. autospeciale achiziționate	Realizat – IJJ Neamț	



	de reacție și intervenție a structurilor								
XVII	Ministerul Apărării Naționale								
XVIII	Ministerul Afacerilor Externe	Promovarea județului prin susținerea activităților de cooperare cu parteneri comunitari și realizarea unor acțiuni destinate cetățenilor din diaspora							
						Nr. activități realizate Nr. situații actualizate - Nr. campanii de promovare Dinamizarea activității de relații externe (nr. vizite protocolare ale unor ambasadori/ reprezentanți ai corpului diplomatic în România)			Realizat – Instituția Prefectului – jud. Neamț

Șef serviciu,

Gheorghe PALADE

Întocmit,

Consilier superior,

Irina Maria Mitrofan Bitcă